

編號零四六/一五 二零一五年五月十七日

## 兒童繪出關愛世界 洋溢「港鐵藝術之旅」

一幅幅宣揚愛與關懷的美麗圖畫，喚醒大家學懂欣賞及尊重社會上不同背景及傷健人士的才能，讓兒童認識社會，以行動關愛社群，是次「港鐵藝術之旅」展覽主題名為「童·繪愛」，由即日起(二零一五年五月十七日)在港鐵上環站和油塘站舉行。

色彩繽紛及充滿愛心的畫作是海港青年商會主辦的「第三十六屆國際兒童繪畫比賽暨公開攝影比賽」的得獎作品，畫作是由四至十三歲來自香港、柬埔寨、日本、韓國及台灣的小朋友創作，是次比賽是海港青年商會舉辦的非牟利活動其中一環。展覽亦會展出繪畫比賽時拍攝到充滿歡樂及令人振奮的得獎照片。

乘客由今天起(二零一五年五月十七日)至二零一五年六月二十二日，可到港鐵上環站及油塘站欣賞到七十九幅來自「第三十六屆國際兒童繪畫比賽暨公開攝影比賽」的得獎畫作及相片，展覽其後將移師到西灣河站及調景嶺站舉行，展期由六月二十六日至七月二十七日。

海港青年商會會長梁麗玲小姐說：「『第三十六屆國際兒童繪畫比賽暨公開攝影比賽』不僅讓小朋友發揮對藝術的興趣，更藉著主題『童·繪愛』鼓勵他們向來自不同背景的有需要人士展示愛與關懷。這個比賽能提供機會讓大家學習欣賞及尊重社會弱小的一群和殘疾人士的才能。我們希望年青一代，能透過大愛、接納和欣賞彼此的不同，建立共融和諧的社會。」

港鐵公司總經理－王美琪小姐說：「這些美麗的畫作讓港鐵乘客瞭解來自亞洲各地城市小朋友的創意和才華，分享他們對愛的看法。而這些年青藝術家透過畫作，表達出來自不同背景、擁有不同能力的人士，學習彼此包容及接納，視他們為社會的一份子，共同建立共融社會，這是非常重要的。」

(轉下頁)

「童·繪愛」是「港鐵藝術之旅」今年內第二次擴展到更多車站的展覽，隨著擴大了的展覽規模至四個車站，港鐵公司務求讓更多藝術家及機構向更多乘客展出他們的藝術作品，為港鐵旅程增添藝術氣氛。

*「港鐵藝術之旅」的構思是在港鐵沿綫車站舉辦短期藝術展覽。每年均舉行約十次展覽，讓藝術家展示才華和鼓勵公眾欣賞藝術。有興趣參與的藝術家及機構，歡迎致電港鐵熱綫 2881 8888 或把建議書直接提交港鐵公司。*

(完)

## 圖片說明：

1. 三位得獎小朋友手持優勝作品，在「港鐵藝術之旅－童 · 繪愛」展覽前合照。是次展覽於今天(二零一五年五月十七日)起至六月二十二日在港鐵上環站及油塘站舉行；並於二零一五年六月二十六日至七月二十七日移師到港鐵西灣河站及調景嶺站舉行。



2. 來自香港、柬埔寨、日本、韓國及台灣的小朋友透過畫作，表達他們對社會弱小的一群和殘疾人士的關愛。

